



**Стонущие от правового беспредела омичи продолжают акцию по бессрочному пикетированию главного надзорного органа региональной власти...**

Оксана Терещенко, с ее слов, приехала на публичную акцию протеста из города Исилькуля.

Ее супруга Александра, отца двух несовершеннолетних детей, отправили в колонию за «умышленное причинение телесных повреждений, повлекших

смерть человека».



Соответствующая статья Уголовного кодекса РФ 111 часть 4 – тяжкая.

Но, как убедительно повествует девушка, «все в реальности было не так, как представили на бумаге следственные органы, потом утвердили прокуроры, а затем «подмахнула» Исилькульская Фемида в лице судьи Т.Г.Белобородовой».

## Пикет у Облпрокуратуры – возможность быть услышанным!

Автор: Administrator  
24.11.2017 08:11

---

Кстати, она экс-прокурор.



- Мой муж потерпевшего ударил только один раз. Не сильно. И то после того, как тот дважды его домогался, сам готовился напасть на Александра, - рассказала про обстоятельства уголовного дела пикетчица. - Заметив эти телодвижения, супруг оттолкнул погибшего Николая, просил его успокоиться, но тот вернулся, буквально повис на муже, пытался обхватить ему то голову, то шею, то плечи. Мой не сопротивлялся...

В итоге мужчины разошлись по сторонам. Николай, у которого в крови был обнаружен алкоголь в жесткой концентрации 2,68 промилле, оступился и упал. На спину. Возможно ударившись головой, затылочной ее частью. Все это зафиксировано камерой наружного видеонаблюдения. Но, по версии судьи Белобородовой, ничего страшного не произошло – вдрызг пьяный погибший при этом, якобы, успел сгруппироваться. То бишь, увечий себе нанести свободным падением он никак не мог. Как это на глаз определила судья, не понятно. Затем товарищи Николая, пытаясь транспортировать друга, еще дважды роняют его. Навзничь. И лишь после этого потерпевший теряет сознание и у него происходит остановка дыхания.

Терещенко пытается реанимировать человека до приезда бригады «скорой помощи». В какой-то момент Николай даже приходит в сознание, но потом вновь отключается.

Уже навсегда.

# Пикет у Облпрокуратуры – возможность быть услышанным!

Автор: Administrator  
24.11.2017 08:11



ТЕЛЕГРАММА